

15.04.2020 г.

Занятие в кружке «Школьная газета» на тему «Интервью». Шла работа над особенностью жанра интервью и моделирование страницы газеты. Ребята дистанционно взяли интервью у победителя Республиканского тапа Всероссийской олимпиады школьников Храмова Владислава, придумали дизайн газеты и размещение материала на странице.

Одной из важнейших составляющих жизни многих школьников сейчас являются олимпиады, предоставляющие льготы при поступлении в высшие учебные заведения и просто позволяющие ученику оценить свои знания в различных областях. Особое место среди них занимает, конечно же, Всероссийская олимпиада школьников. Мы поговорили с Храмовым Владиславом – учеником 11Б класса, победителем ВСОШ по математике, кандидатом в национальную сборную России на международную олимпиаду по математике.

- С ЧЕГО НАЧАЛОСЬ ТВОЕ УЧАСТИЕ В ОЛИМПИАДАХ? ЗНАЛ ЛИ ТЫ О БОНУСАХ, КОТОРЫЕ ОНИ ПРЕДОСТАВЛЯЮТ ИЛИ РЕШИЛ ПОПРОБОВАТЬ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО ИЗ

- В ПЕРВЫХ ОЛИМПИАДАХ Я УЧАСТВОВАЛ ЕЩЕ В НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЕ, ОНИ БЫЛИ ПО ЧЕТЫРЕМ ПРЕДМЕТАМ СРАЗУ. ПОСЫЛАЛА НА НИХ ШКОЛА ПРОСТО ПОТОМУ, ЧТО У МЕНЯ БЫЛИ ДОСТАТОЧНО ХОРОШИЕ ОЦЕНКИ. В 5-ОМ КЛАССЕ Я НАЧАЛ ХОДИТЬ НА КРУЖОК ПО МАТЕМАТИКЕ И ПОЧТИ СРАЗУ МЕНЯ ПРИГЛАСИЛИ В МАТЕМАТИЧЕСКИЙ ЛАГЕРЬ. НЕСМОТРИ НА МОЮ НЕСАМОСТОЯТЕЛЬНОСТЬ, Я БЫЛ ДОВОЛЕН ПОЕЗДКОЙ, ТАК КАК МНЕ ОЧЕНЬ ПОНРАВИЛОСЬ РЕШАТЬ ЗАДАЧИ. С ЭТОГО МОМЕНТА Я НАЧАЛ ВЫДЕЛЯТЬ ВРЕМЯ СРЕДИ ВСЕХ ПРЕДМЕТОВ ВОЛШЕ ВСЕГО ИМЕННО МАТЕМАТИКЕ, ПРОДОЛЖАТЬ РЕШАТЬ ЗАДАЧИ НА КРУЖКЕ, УЧАСТВОВАТЬ В САМЫХ РАЗНЫХ ОЛИМПИАДАХ. НА ТОТ МОМЕНТ Я ЕЩЕ НЕ ЗНАЛ ДАЖЕ О ВСЕРОССЕ И ТЕМ БОЛЕЕ О БОНУСАХ, КОТОРЫЕ ДАЮТ РАЗЛИЧНЫЕ ОЛИМПИАДЫ, УЧАСТВОВАЛ РАДИ ИНТЕРЕСА.

- ИЗМЕНИЛОСЬ ЛИ ЧТО-ТО В ТЕБЕ ПОСЛЕ УЧАСТИЯ В ВСОШ?

- Я ВЫ СКАЗАЛ, ЧТО САМО УВЛЕЧЕНИЕ МАТЕМАТИКОЙ СИЛЬНО ПОМЕНИЛО МНЕ ЖИЗНЬ, ТАК КАК Я НАШЕЛ ТО, ЧЕМ МОГУ ЗАНИМАТЬСЯ ВСЕ СВОЕ ВРЕМЯ, ПОКА Я В ШКОЛЕ. КОНКРЕТНО УЧАСТИЯ ВО ВСЕРОССЕ НЕ СИЛЬНО ЧТО-ТО ИЗМЕНИЛИ, ТОЛЬКО ПРИВЯЗИЛИ ОЩУЩЕНИЯ, ЧТО Я ДОБИЛСЯ НЕПЛОХИХ РЕЗУЛЬТАТОВ, ВЕДЬ ЭТО ОЧЕНЬ СЕРЬЕЗНАЯ ОЛИМПИАДА.



- ЧЕМУ ПОМИМО МАТЕМАТИКИ ТЫ ПОСВЯЩАЕШЬ СВОЕ ВРЕМЯ? ПОМОГЛИ ЛИ ТЕБЕ НАВЫКИ ИЗ ДРУГИХ ДИСЦИПЛИН?

- В НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЕ Я ЗАНИМАЛСЯ ШАХМАТАМИ, ГИТАРОЙ, ДАЖЕ РИСОВАНИЕМ (ДО СИХ ПОР СОВЕРШЕННО ПЛОХ В ЭТОМ). ПО ШАХМАТАМ Я ДОСТИГ ПЕРВОГО РАЗРЯДА И ВРОСА. НАВЕРНОЕ, ОНИ ОТЧАСТИ ПОМОГЛИ, ТАК КАК РАЗВИВАЛИ ЛОГИКУ. ПО ГИТАРЕ Я ДАЖЕ ПРОВИРАЛСЯ НА ВСЕРОССИЙСКИЕ КОНКУРСЫ И ЗАНИМАЛ ТАМ МЕСТА, НО ПОСЛЕ 7ОГО КЛАССА Я НАЧАЛ ЗАНИМАТЬСЯ ТОЛЬКО МАТЕМАТИКОЙ. ЭТО БЫЛО СВЯЗАНО С НЕХВАТКОЙ ВРЕМЕНИ, ПОСКОЛЬКУ ИЗ-ЗА БОЛЬШОЙ КОНКУРЕНЦИИ МАТЕМАТИКЕ ЕГО НЕОБХОДИМО БЫЛО УДЕЛЯТЬ ОЧЕНЬ МНОГО.

- КАКИЕ СОВЕТЫ ПРИ ПОДГОТОВКЕ МОЖЕШЬ ДАТЬ УЧАСТНИКАМ ОЛИМПИАД?

- ЭТО СИЛЬНО ЗАВИСИТ ОТ ПРЕДМЕТА, ПОЭТОМУ СКАЖУ ИМЕННО ПРО МАТЕМАТИКУ. ЖЕЛАТЕЛЬНО, КОНЕЧНО, НАЧАТЬ ЗАНИМАТЬСЯ КАК МОЖНО РАНЬШЕ, Т.К. МАТЕМАТИКА — САМЫЙ ПОПУЛЯРНЫЙ ВЫБОР ПРЕДМЕТА ДЛЯ ОЛИМПИАДЫ И ЗАНИМАТЬСЯ НУЖНО МНОГО. ЧТО КАСАЕТСЯ САМОЙ ПОДГОТОВКИ, ТО НА СЛОВАХ СЕКРЕТ ОЧЕНЬ ПРОСТ: НУЖНО МНОГО РЕШАТЬ. ЭТО ДЕЙСТВИТЕЛЬНО САМЫЙ ГЛАВНЫЙ СОВЕТ, ПОТОМУ ЧТО УМЕНИЕ РЕШАТЬ ЗАДАЧИ НЕ МОЖЕТ ПРИЙТИ ОТКУДА-ТО КРОМЕ РЕШЕНИЯ ЗАДАЧ. ПОЛУЧАТЬ ЖЕ ЭТИ ЗАДАЧИ МОЖНО, НАПРИМЕР, НА КРУЖКЕ, В МАТЕМАТИЧЕСКОМ ЛАГЕРЕ, НА УЧЕБНО-ТРЕНИРОВОЧНЫХ СБОРАХ. СИСТЕМА ВЕЗДЕ ПОХОЖА: ВАМ ДАЮТ ЛИСТОК С ЗАДАЧАМИ НА ОПРЕДЕЛЕННУЮ ТЕМУ, ВЫ ЕГО ПРОРЕШИВАЕТЕ И СДАЕТЕ Э ТЕ ЗАДАЧИ, КОТОРЫЕ СМОГЛИ РЕШИТЬ. ВСЕ ОСТАЛЬНЫЕ СОВЕТЫ ПОМОГУТ НЕ ОЧЕНЬ СИЛЬНО, ПОЭТОМУ ПРОСТО РЕШАТЬ, РЕШАТЬ И ЕЩЕ РАЗ РЕШАТЬ.



